

Η ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΙΣ ΝΕΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

Σήμερα την προίαν αρχίζουν οι εργασίες της εγκατάστασης των νέων τηλεφωνικών και τηλεγραμμικών συσκευών...

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ κ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΘΑ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΝ ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗΝ

Τους ήδη βαρέως φορολογουμένους και παρουσιάζονται συμπερασματικά εκείνοι, οι οποίοι διεφεύγουν μέχρι τούδε της φορολογίας...

Παπαγιάννης την επί του δημοσίου οικονομικού πολιτικού της κυβερνήσεως, είνεν ότι υπάρχει παρανόμως εις ώριμους κύκλους...

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΚΑΥΑΛΗ

(Συνέχεια εκ της 1ης σελίδος) Τελευταίον υδροηλεκτρικών και αρδευτικών έργων του Μείζονος...

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ κ. ΠΑΠΑΛΗΓΟΥΡΑΣ ΕΞΑΙΡΕΙ ΤΟΝ ΡΟΛΟΝ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΝ ΖΩΗΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Μετά τον κ. Παπαγιάννη ώμιλον είνεν ο Υπουργός Εμπορίου κ. Παπαληγούρας ειπόν ενόχλητά τήν...

Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ 3-1

Ο Διοικητής της ΕΠΟ κ. Δασκαλάκης έμειρο-λήπτης κανδαλαδωσ υπέρ της ΑΕΚ

Η κίνησης είνεν πλέον της ΑΕΚ Αθηνών επροκλήσει παρακαταστάσεων εις τας τάξεις των φιλάθλων...

ΥΒΡΙΣΤΙΚΟΝ ΡΩΣΣΙΚΟΝ ΑΡΘΡΟΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. 9. Κατά πληροφόρησιν εν Μόσχας, σήμερον έμειρο-λήπτης έμειρο-λήπτης...

ΑΠΕΡΡΙΦΘΗ Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΔΙΑΚΟΙΝΟΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. 9. Ο ραδιοφωνικός σταθμός της Αγκώρας μετέδωσε σήμερον, έτι η Τουρκική Κυβέρνησις...

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ

Κατά την σήμερινήν συνεδρίαν του Συνεδρίου των Εμπειρησιών...

Η ΚΙΝΗΣΙΣ ΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ Α. ΒΟΗΘΕΙΩΝ

Είς τον Σταθμόν Α' Βοηθειών εκομίσθησαν γύρω η Άνα Α' Αργυρίου...

Η ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΕΝΕΥΗΝ

(Συνέχεια εκ της 1ης σελίδος) της πραγματοποιήσεως της Διασκεψίσεως...

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο Παναθηναϊκός χρέσ το άπογένησ εις το γηπέδον του είνεν μετά μεγάλης δυσκολίας...

Ο κ. ΤΣΑΛΔΑΡΗΣ ΣΥΝΙΣΤΑ ΚΑΛΗΝ ΧΡΗΣΙΝ ΤΩΝ ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΕΩΝ ΕΖΗΤΗΘΗ Η ΚΑΘΙΕΡΘΗΣΙΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Είνεν ανεκτίμητα λαμβάνει τον λόγον ο κ. Τσαλδάρης τήν καθήκοντα τήν...

Ο κ. Β. ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΥΛΟΣ

Ο βουλευτής κ. Βασ. Παπαρρηγούλος θα θελήσιν σήμερον τόπος φίλων του εις την αίθυσαν του θεολογικού «Αδάμ»...

ΟΙ ΚΟΤΡΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

Μετά ταύτα τον λόγον λαμβάνει έκ εκπροσώπου της πλειοψηφίας ο κ. Κοτρώνοπουλος...

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Χές την προίαν έμειρο-λήπτης εν Πάτρσιν δικαστικόν έμειρο-λήπτης...

Ο κ. ΓΚΟΛΕΤΣΗΣ

Αθήνσ τον λόγον εν συνεχεία ο κ. Γκολέτσης (Γουανιών) κατήχηται κατά του περιορισμού των αποταμιεύσεων...

ΤΟ ΓΕΥΜΑ

Τήν 1.30 μ. μ. εις τό εστιατόριον Εύαγγελιάτου παρεβήσιν έμειρο-λήπτης...

Ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Ομιλήσας εν συνεχεία ο πρόεδρος του Εμποροβιομηχανικού Εταιρικού Συλλόγου των Αθηνών κ. Κων. Κωνσταντίνου...

ΤΟ ΝΕΟΝ ΜΕΓΑΡΟΝ

Σήμερον Δευτέραν και έμειρο-λήπτης 4.30 μ. μ. παρουσία των έμειρο-λήπτης...

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΑΡΑΒΑΛΙΟΥ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Σήμερον 10ην Μαΐου, έορτή του Αγίου Νικολάου, ο Γεωργικός Σύλλογος Σαραβαλιού...

ΚΗΛΕΙΑ

Τήν σεβαστήν μας μητέρα και μαμήν ΕΥΘΥΜΙΑΝ ΜΠΡΑΓΙΩΡΓΟΥ...

ΚΗΛΕΙΑ

Τόν προσφιλή μας σύζυγον, πατέρα και Πάππον ΑΔΡΕΑΝ Π. ΣΑΜΟΥΘΡΑΚΙΤΗΝ...

Γραφείον κηδείων ΣΤΕΦ. ΞΕΝΟΓΙΑΝΝΗ Κορίνθου 281. Τηλ. 26-64.